
 

Auswertung zur Umfrage "Zukunft des 
Schifffahrtsmuseums" 

 
Soll die Stadt Mittel und Wege finden, das markante Gebäude am Eingang zum 
Rosengarten für eine öffentliche Nutzung zu sichern? Oder käme für sie auch ein Verkauf 
in Frage? 

 

 
n = 229 
 
Verschiedene Nutzungsmöglichkeiten wurden von unterschiedlichen Seiten vorgeschlagen. 
Welche davon würden Sie favorisieren? 

(Mehrfach-Auswahl möglich) 
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Ich bin für öffentliche Nutzung Verkauf wäre für mich denkbar
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